

**AVISO DE ERRATA EDITAL
TOMADA DE PREÇOS
Nº 003/2018**

O Município de Vargem Alta/ES, por intermédio do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, torna pública a errata ao Edital da Tomada de Preços Nº 003/2018, publicado em 08/03/2018, tendo em vista alteração da data de abertura. Assim, fica alterado o Anexo I do Edital. **Onde se lê:** no dia 28 de março de 2018, às 13:00 (treze) horas, **Leia-se:** no dia 09 de abril de 2018, às 13:00 (treze) horas". Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vargem Alta/ES,
26 de março de 2018.

João Ricardo Cláudio da Silva
Presidente da CPL